
سداد بعض انشركاء حصصهم بشكم عيني  -2

 بالقٌم الاصول كافة تسجل : الدفترٌة بالقٌم أصول قبول عند -1
 والمخصصات الاستهلاك مجمعات استبعاد بعد الصافٌة،أي

 بالقٌم فتسجل القبض وأوراق المدٌنٌن وجدت،عدا إن
. مخصصاتها معها تنتقل و (الدفترٌة)الاسمٌة

 المتفق بالقٌم الاصول تسجل : الاصول تقٌٌم إعادة عند -2
 القبض اوراق و المدٌنٌن عدا ، الدفترٌة القٌم تهمل و علٌها

 القٌم بٌن الفرق ٌعتبر و (الدفترٌة) الاسمٌة بالقٌم فتسجل
 مخصص أو فٌها مشكوك دٌون ،مخصص المقدرة و الاسمٌة

.قبض اوراق خصم
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: مثال

 موزع .ل 100 000 قدره مال برأس تأسست تضامن شركة أن بافتراض•
 وقد . ولٌد الشرٌك حصة .ل 40 000و عماد الشرٌك حصة .ل 60 000إلى

:ٌلً ما على الشرٌكان اتفق

:ٌقدم الشرٌك عماد حصته كما ٌلً  -1•

. 20 000بضاعة بقٌمة  -•

.  22 000سٌارات بقٌمة  -•

.ٌودع فً البنك 18 000نقداً مبلغ   -•

:الشرٌك ولٌد ٌقدم حصته كما ٌلً -2•

. 30 000بناء بقٌمة   -•

.ٌودع فً الصندوق 10 000نقداً مبلغ  -•

فما هً الآثار الناجمة عن معالجة هذه البٌانات؟•
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:في دفتر اليومية–

100000 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 100000

الشركاءحصص /حـ

عمادحصة الشرٌك  60000

ولٌدحصة الشرٌك  40000

المالرأس /حـ

الشرٌك عماد 60000
الشرٌك ولٌد 40000

إثبات تأسٌس الشركة

20000
22000

18000
 
 

 
 
 

60000
 

البضاعة/حـ

السٌارات/حـ

البنك/حـ
حصة الشرٌك عماد/حـ

سداد الشرٌك عماد لحصته فً رأس المال
30000

10000

 
40000

المبانً/حـ

الصندوق/حـ

حصة الشرٌك ولٌد/حـ
سداد الشرٌك ولٌد لحصته فً رأس المال
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:حسابي رأس المال وحصص الشركاء –

                          

المالرأس / حـ                           
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ال يا  ولي   ماد ال يا  ولي   ماد  

ر ي              

)دا  ( 

ح /حصص             

الشركاء 

                        

 



حصص الشركاء/ح 
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ال يا  ولي   ماد ال يا  ولي   ماد  

      ح /رأس المال             

      

      

    

    

    

    

    

      

      

ح /ال  ا ة 

ح / يارا  

ح /ال    

ح /الم ا ي 

ح /الص  و  

                        

 



:الميزا ية الافتتاحية للشركة  
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م ا    

 يارا  

ب ا ة 

ب   

   و  

       

 

 

 ح / رأس المال

  ماد      

 ولي       

              

 



مىجىدات ومطانيب منشأة فردية نسداد تقديم  - 3

:  انمالانشريك في رأس حصة 

:الدفتريةًبقيمتهاًوالمطاليبًالموجوداتًنقلً:أولاً

 فً الشرٌك لحصة مساوٌة الموجودات قٌمة صافً ٌكون أن –1•
:المال راس

 فً الشرٌك حصة من أقل الموجودات قٌمة صافً ٌكون أن –2•
نقداًيسددًًًأوًًشهرةًالفرقًًً:المال رأس

 فً الشرٌك حصة من أكبر الموجودات قٌمة صافً ٌكون أن –3•
نقداًيسحبًًًأوًًاحتياطيًالفرقًًً:المال رأس

 حصته من أقل الشركاء أحد موجودات قٌمة صافً ٌكون أن –4•
 من أكبر آخر شرٌك موجودات قٌمة صافً بٌنما المال رأس فً

:المال رأس فً حصته
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مثال

 شركة تكوٌن على وأسعد صلاح اتفق 27/4/2004 بتارٌخ •

 بٌنهما قسم س .ل 120000 قدره مال براس تضامن

. بالتساوي

 أما بشٌك، المال رأس فً حصته أسعد سدد 30/4 وفً    •

  تعدٌل أي دون التجاري محله موجودات قدم فقد صلاح

 أن على ، جمٌعها الالتزامات بسداد الشركة وتعهدت علٌها،

.شٌك بموجب حصته فً النقصان أو الزٌادة تعالج

:ٌلً كما التارٌخ ذلك فً صلاح مٌزانٌة وكانت•
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الميزا ية

9

      

      

 

م    

ب ا   

  م ء     

      

     

     

     

رأس المال 

دا  و  

أورا      

مصار   مست  ة 
 (  . د. .في ا    )      

 أورا           

     
  (   .  ص  أ.     ) 

 

 ب       
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شركة تسجٌل قٌود الٌومٌة اللازمة فً دفاتر : المطلوب•

.التضامن ثم إعداد المٌزانٌة الافتتاحٌة لشركة التضامن
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 2     

 

 
 
 
 

 2     

2 /4 
ح /حص  انشركاء 

6         
 أسعد     6

 ح /رأس انمال 
 6         
 أسعد     6 

تعهد انشركاء ب قديم رأس انمال 

 
6     

 
 

6     

3 /4 
ح /ان نك 

ح /حصة انشريك أسعد  
سداد حصة أسعد 

 
 44   
3     
 2   
 6   

2 4   

 
 
 
 
 
 

 6   
 2   
3    
6   

 2   
6     

2/5 
ح /انم ا ي 
ح /ان  ا   
ح /انعم ء 

ح /أورا  انق ض 
ح /ان نك 

 ح /اندا ني   
 ح /أورا  اندف   
 ح /مصاري  مس  قة  
م ص  ديى  مشكى  فيها    ح /
 ح /م ص   صم أ.   
 ح /حصة انشريك      

في رأس انمال اس    انمىجىدات وان عهد بانمطانيب مقابم حصة      

 



الميزا ية
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  رأس انمال     2   

             6     م ا       44 

 أسعد        6      ب ا       3

دا نى      6 انعم ء    2  

66   

 

أورا  دف      2   . د. .فيها    (  6)

    3أورا  انق ض    6 

 

مصاري  مس  قة  

    .  صم.أ.   (   2 )   4 

                ان نك    4  

 3        3       
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 44400 مبلغ المال رأس فً حصته من صلاح الشرٌك سدد•

 وإذا الخاص ماله من نقداً  .ل 15600و الفردٌة منشأته قٌمة .ل

 الفردٌة المنشأة مٌزانٌة فً الواردة البنك فً النقدٌة استبعاد تم

  و عٌناً  .ل 39600 مبلغ حصته من سدد قد صلاح ٌكون

:ٌلً كما وذلك نقداً  .ل  20400

المنشأة قٌمة 44400

البنك رصٌد  (4800)

العٌنً المبلغ 39600

 أمواله من 15600+ البنك رصٌد 4800) النقدي المبلغ 20400

.(الخاصة

المجموع   60000

 



مثال

نفترض فً المثال السابق ان المٌزانٌة مقدمة سدادا لكامل •

الحصة
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 2     

 

 
 
 
 

 2     

2 /4 
ح /حص  انشركاء 

6         
 أسعد     6

 ح /رأس انمال 
 6         
 أسعد     6 

تعهد انشركاء ب قديم رأس انمال 

 
6     

 
 

6     

3 /4 
ح /ان نك 

ح /حصة انشريك أسعد  
سداد حصة أسعد 

 
 44   
3     
 2   
 6   
4    

 56   

 
 
 
 
 
 
 

 6   
 2   
3    
6   

 2   
6     

2/5 
ح /انم ا ي 
ح /ان  ا   
ح /انعم ء 

ح /أورا  انق ض 
ح /ان نك 

 /انشهرة 
 ح /اندا ني   
 ح /أورا  اندف   
 ح /مصاري  مس  قة  
م ص  ديى  مشكى  فيها    ح /
 ح /م ص   صم أ.   
 ح /حصة انشريك      

في رأس انمال اس    انمىجىدات وان عهد بانمطانيب مقابم حصة      

 



الميزا ية
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  رأس انمال     2 انشهرة     56 

             6     م ا       44 

 أسعد        6      ب ا       3

دا نى      6 انعم ء    2  

66   

 

أورا  دف      2   . د. .فيها    (  6)

    3أورا  انق ض    6 

 

مصاري  مس  قة  

    .  صم.أ.   (   2 )   4 

                ان نك     64

 3        3       

 



مثال

 شركة تكوٌن على وأسعد صلاح اتفق 2004/4/27 بتارٌخ   

2- 1 بنسبة بٌنهما قسم س .ل 90000 مال براس تضامن

 أما بشٌك، المال رأس فً حصته أسعد سدد 4/30 وفً   

  تعدٌل أي دون التجاري محله موجودات قدم فقد صلاح

 أن على ، جمٌعها الالتزامات بسداد الشركة وتعهدت علٌها،

 تعتبر أو).شٌك بموجب حصته فً النقصان أو الزٌادة تعالج

( الحصة لكامل سدادا المٌزانٌة

:ٌلً كما التارٌخ ذلك فً صلاح مٌزانٌة وكانت   
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الميزا ية

18

      

      

 

م    

ب ا   

  م ء     

      

     

     

     

رأس المال 

دا  و  

أورا      

مصار   مست  ة 
 (  . د. .في ا    )      

 أورا           

     
  (   .  ص  أ.     ) 

 

 ب       

            
 

تسجٌل قٌود الٌومٌة اللازمة فً دفاتر شركة : المطلوب

.التضامن ثم إعداد المٌزانٌة الافتتاحٌة لشركة التضامن
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ً
90000

ً

90000

27/4
الشركاءحصصً/حـ

صلاح30000
أسعد60000ً

المالرأسً/حـ
صلاح30000ً
أسعد60000ً

تعهدًالشركاءًبتقديمًرأسًالمال
ً

60000
ً
ً

60000
30/4

البنك/حـ
حصةًالشريكًأسعد/حـ

سدادًحصةًأسعد
ً

14400
30000
7200
9600
4800

ً
ً
ً
ً

ً
ً

9600
7200
3000
600

1200
30000
9600(14400)

2/5
المباني/حـ
البضائع/حـ
العملاء/حـ
القبضأوراقً/حـ
البنك/حـ

الدائنين/حـ
الدفعأوراقً/حـ
مستحقةمصاريفً/حـ
فيهامخصصًديونًمشكوكً/حـ
ق.أمخصصًخصمً/حـ
صلاححصةًالشريكً/حـ

ًًًًًًًًً
(احتياطيًراسًالمال/ح)البنكً/حًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً



الميزا ية
رأسًالمال90000ًًً

صلاح30000ًًًًًًمبان14400ًًًًًٍ

ًبضائع30000ًًًً

14400

أسعد60000ًًًً

احتياطيًراسًالمال

دائنون9600ًالعملاء7200ً

6600
ً

أوراقًدفع7200ًفيها.م.د.ًمًًً(600)

أوراق9600ً
القبض

3000
ً

مصااااااااااااااااااريفًً
مستحقة

.ًأ.خصاااااام.ًمً(1200)8400
ق

ًً

50400
64800

البنكًًًًًًًًًًًًً
البنكًًًًًًًًًًًًً

ًًً

109800
ًً

109800
124200ً

ً
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